

Грозного. После выполнения поставленной задачи морские пехотинцы получили приказ на отход, чтобы дать возможность уничтожить противника огнем артиллерии. При отходе штурмовой отряд попал в засаду и принял бой с превосходящими силами боевиков. Лейтенант Боровиков вместе с подчиненными вел трудный многочасовой бой, лично уничтожил пулеметный расчет, гранатометчика и трех бандитов. В самый критический момент он получил ранение осколком гранаты в голову и руку, но продолжал руководить подчиненными, пока не получил новые ранения, от которых скончался.

Указом Президента Российской Федерации от 3 мая 1995 года лейтенанту Боровикову Владимиру Валерьевичу посмертно присвоено звание Героя Российской Федерации.

Похоронен Владимир Боровиков на кладбище Канска.

В Шапкино, на здании школы, в которой он учился, установлена мемориальная доска. Учебное заведение носит имя героя. В сентябре 2005 года на территории 55-й гвардейской дивизии морской пехоты во Владивостоке состоялось открытие мемориала памяти морским пехотинцам, погибшим при исполнении воинского долга. Среди имен погибших значится и Владимир Боровиков. На территории дивизии заложена аллея в честь героев России. На мраморных плитах высечены их имена и фотографии.



Родители Владимира в Енисейской школе имени Героя России В. Боровикова

